

接连赢下天津津门虎和梅州客家后,上海海港全队继续踏上客场征程,这一次他们的目的地是广西南宁。今晚,海港将在足协杯第五轮中客场对阵广西恒宸,由于对手是中乙联赛球队,因此本场比赛海港将全华班出战。此役将是6月连续四个客场的第三站,几乎每个客场,海港都会遇到不同的故事……

南征北战 海港开辟第二战场

——四连客背后,有许多你不知道的故事

足协杯·海港今战广西恒宸

场地条件不容乐观

赛前发布会结束后,海港全队来到南宁市体育运动学校五合校区足球场进行赛前最后一练。历经前几日的雨水天气后,本就一般的场地情况变得更加不理想,不仅平整度无从保证,多处坑坑洼洼之余还随处可见外翻的松软泥土。对双方而言,在这样的场地中进行比赛无疑将令比赛质量大打折扣,原有的技战术思路难以运行,更重要的是,这样的情况会大大增加双方球员的受伤风险。

鉴于实际情况,海港的训练并没有持续过久,人员方面除外援和两名国脚外,其他球员都到了南宁。“就像几周之前我们所说的,我们海港大家庭中的每个人都是被需要的,每个人都能给予球队帮助,这场比赛是我们继续构建整体的一个机会。”穆斯

卡特说。过去两轮联赛中,徐新都有替补出场的记录,今天的比赛中,他很有可能挑起中场攻防组织的大梁,杨世元此前也已经复出。锋线上李圣龙需要比赛来继续提升状态,冯劲上轮比赛替补出场,体能方面应该不成问题。至于另一条边,可能会交给老将吕文君。后防线上,蒋光太缺席、魏震连续打满过去两轮联赛,本场比赛大概率会得到轮休。好消息是张琳芃可以复出,他有可能和李昂组成中卫搭档。至于左右两边,小将鲍世蒙大概率会继续获得机会,倒是傅欢是否可能迎来赛季首秀值得关注。

对海港而言,在全力争胜的同时,尽可能避免不必要的受伤,成为本场比赛的重要目标。



马不停蹄 国脚十天辗转七地 关键时刻 后勤保障团队靠得住

赢下客场同梅州客家的比赛后,返回酒店的路上不过10分钟,而这点时间也是留给整个后勤保障团队仅有的休息时间。抵达酒店后,属于他们的忙碌又要开始,分配行李、整理收拾医疗等各种器械,准备踏上新的征程。多年下来,这样的客场节奏大家几乎都习惯了,当然今年上半赛季的不少客场之旅中,各种复杂情况的确多了一些。

这是海港全队第二次到梅州五华县打客场,上一次由于比赛临时被取消,原本提前两天抵达的球队,不得不更改训练计划。而这一次客场的前前后后其实更显波折。原本在踢完和天津津门虎的比赛后,海港会在15日14点乘坐航班前往深圳,然后在当地联系一片训练场用于对阵梅州之前几天的日常训练。结果,15日下午的航班在最初延误至19点后,不得已的情况下,俱乐部很快预订了另一家航空公司

晚间的航班。“由于事出临时,初步计划是大部队分两批出发,第一批主要以大部分球员、教练组和医生为主,第二批则是剩余工作人员。”海港俱乐部方面介绍道。然而,在全队抵达机场后被告知,重新预订的航班再度被取消,当时已近15日深夜,于是海港只能返回天津下榻的酒店,准备第二天再出发。值得一提的是,在上述情况发生之前,海港方面特意预留了天津的酒店房间以及当地大巴,确保一旦航班再度取消,全队不至于“露宿街头”。

16日上午,在海港俱乐部方面紧急联络和天津津门虎俱乐部的诚意帮助下,球队得以前往泰达足球场进行训练,对此海港方面也表达了感谢。由于当天并无飞往深圳的航班,同时考虑到距离18日的比赛又近一天,因此海港计划尝试直接前往梅州五华县,这样一来,球队先要尝试飞赴揭阳,然后再转乘大巴,但由于天津并无

直飞揭阳的航班,所以全队只能先从天津乘坐大巴前往北京大兴机场,再由北京飞往揭阳。“依然是分成两批出发,第一批人员上午训练完后于12点30分从酒店出发前往北京大兴机场,第二批人员15点30分按照相同路线出发前往梅州五华县。”

历经车程、延误、飞行等过程后,第一批人员终于在16日22点抵达梅州五华县,等到第二批人员抵达时已经是17日凌晨3点。对于之前随国家队征战对阵泰国和客场对阵韩国两战的四名国脚而言,他们等于从6日至16日期间,辗转沈阳、首尔、北京、上海、天津、北京、揭阳、梅州多地,且没有任何多余停留。

据了解,由于此次客场之行时间久、跨度大,因此球队带上了几乎所有日常所需的训练器械,医务组也带上了各种所需的治疗和恢复设备,全队一行近60人共100件行李,这还没有算上大家随身携带的小行李箱。

穆斯卡特:比赛第一

来他需要将前一个客场相关工作的“接力棒”交给其他同事,在此过程中的衔接一旦出现疏漏,可能就会引发一系列连锁反应。

除了此次梅州之行,之前海港去深圳踢客场比赛也遭遇了航班取消直到比赛当天凌晨才抵达赛地的情况,如此周折的经历从另一方面来说,也令包括穆斯卡特在内的外籍教练组增加了国内的客场经验。“有过之前的经

历后,主教练对于夏季南方的气候也有了一定了解和心理准备,对他来说,最重要的是比赛第一,并且不要耽误训练,其他的事情都能接受。”

今晚球队将迎来同广西恒宸的足协杯第四轮比赛,而事实上在前往广西南宁的途中,海港仍然遭遇了航班延误的情况,索性这一次等待的时间没有太久,全队于19日晚顺利抵达南宁。



武磊等人返沪“轮休”

“我知道明天是一个新的赛事,对我们来说是一个挑战和机会,到现在为止虽然我们的备战时间比较短,但是球队的恢复非常不错,而且我们对长途跋涉过程中的保障非常不错。”足协杯对阵广西恒宸的赛前新闻发布会上,穆斯卡特这样说道。

本场比赛是海港进入6月以来的连续第三个客场,由于对手是中乙球队,此役海港将全华班出战。踢完和梅州客家的补赛后,包括队中五名外援,加上蒋光太、武磊、颜骏凌以及沈子贵,一同返回上海进行理疗和修整。几人中,外援和沈子贵本就不具备本轮足协杯的出场资格,其他三人都是国脚,此前经历了短时间内辗转

多地的长途跋涉,因此教练组考虑让三人休整。之所以王振澳不在其中,主要是他正处于逐步伤愈复出的阶段,而武磊此前有伤在身,蒋光太更是打满了国际比赛日后的两场联赛,他是球队近期累计比赛时间最多的球员。

广西当地的球迷和媒体颇为关注武磊的情况,在得知其可能缺席时,多少有些失望。赛前有媒体问及此事,穆斯卡特出于赛前保密的初衷开玩笑说“可能今天他(武磊)就来了”,不过很快海港主帅极为坦诚地谈道:“考虑到武磊的情况,现在回看去年12月份包括今年1月,他参加了亚洲杯,包括几个国际比赛日的窗口期内,他都是连续不停征战。其实不只是针对武磊,不管对于谁面临这样的情况,我们都会做出这样的措施。球员也是人不是机器,我们要面对这样的情况,去让他们调整身体状况并得到缓冲,然后回到最好的状况。所以这是基于综合的原因,是对他来说最好的方式。”

